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Ας φάνε παντεσπάνι... 

 

ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ µιας προαναγγελθείσας λαϊκής κινητοποίησης 

(παράφραση τίτλου του γνωστού βιβλίου του Γκαµπριέλ Γκαρσία 

Μαρκές) θυµίζουν οι εξελίξεις γύρω από το πετρέλαιο θέρµανσης. 

Καταπονηµένος, οικονοµικά, ο µέσος κύπριος οικογενειάρχης αναµένει 

τον επερχόµενο Χειµώνα υπό το βάρος µιας πολύµηνης ενεργειακής 

κρίσης που εκτόξευσε στα ύψη, τις τιµές των πετρελαιοειδών και 

αφαίµαξε τις πενιχρές του, οικονοµίες. Σε λίγες µέρες, το κρύο, στην 

ορεινή Κύπρο θα επιβάλει την ανάγκη για θέρµανση και ο µη 

προνοµιούχος πολίτης, της παραµεληµένης βουνίσιας ενδοχώρας θα 

βρεθεί αντιµέτωπος, µε νέα δυσβάστακτα βάρη. Στην ίδια µοίρα και οι 

χαµηλά αµειβόµενες τάξεις, ολόκληρης της Κύπρου.  

 

ΤΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ θέρµανσης είναι καίριας σηµασίας για την ποιότητα 

ζωής του κύπριου πολίτη. Μια πραγµατικότητα την οποία αδυνατεί να 

αντιληφθεί η Κυβέρνηση και ειδικότερα, αυτοί που εδρεύουν στον πρώτο 

όροφο του Υπουργείου Εµπορίου. Για, ακόµη, µια χρονιά δεν έχει ληφθεί 

κανένα ουσιαστικό µέτρο ανακούφισης αφού η ολιγωρία έχει καταστεί 

συνώνυµη µε τους νέο-εξουσιαστές της Αριστεράς (λούµπεν 

προλεταριάτο θα λέγαµε ...για να µιλήσουµε τη γλώσσα τους). Η 

«φιλολαϊκή» κυβέρνηση βρίσκεται και πάλιν, αγκυλωµένη, στα γρανάζια 

µιας «λογιστικής» αντίληψης των οικονοµικών µεγεθών. Προτιµούν να 

ευηµερούν οι αριθµοί και να δυστυχούν οι άνθρωποι. 

 

ΑΠΟΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ οι υπουργοί, µιας συγκυβέρνησης που 

αποτελείται από φορείς, µιας πανσπερµίας ιδεολογικοπολιτικών θέσεων 

(το ξαναγράφουµε γιατί είναι η αλήθεια) δεν µπορούν να αρθρώσουν τον 

απαιτούµενο κοινωνικό λόγο. Αδυνατούν να προβλέψουν και να 

χαράξουν πολιτική που να δίνει λύσεις πριν προκύψουν τα – 

αναµενόµενα – προβλήµατα. Το κορυφαίο µειονέκτηµα αυτής της 

Κυβέρνησης είναι ότι αδυνατεί να υιοθετήσει αποτελεσµατικούς 

µηχανισµούς διαχείρισης κρίσεων. Έτσι, πάλιν, θα ξεσηκωθεί ο κόσµος 

και πάλιν οι συγκυβερνώντες θα µιλήσουν για «ευθύνες της 

αντιπολίτευσης». Μας θυµίζουν την Αντουανέτα που διερωτήθηκε γιατί 

ξεσηκώθηκε ο λαός του Παρισιού. Της είπαν ότι «ζητούν ψωµί γιατί δεν 

έχουν» για να τους απαντήσει ...«ας φάνε παντεσπάνι». 
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